

合肥机场“航空集市”优惠大餐开启

助力暑运,200多元就能飞大连、太原、哈尔滨、贵阳等地

当前,复工复产节奏逐步加快,为进一步满足暑运期间航空运输市场需求,促进市民对航空产品的了解,7月15日,安徽民航机场集团与驻合肥机场各航空公司联手出击,在合肥机场候机楼举办“航空集市”,对暑运航空优惠政策、特价机票及众多衍生服务产品等进行推广,东航等23家航空公司参与此次活动。 □方明杨 记者 祝亮

23家航空公司 推出惠民服务产品

活动当日,“航空集市”各种旅游产品丰富多彩,包括往返优惠机票、优惠托运行李、中转联程服务或超值家庭游及自由行产品。23家参与航司提供了合肥始发至国内30余条热门航线的特价机票,其中合肥直飞大理、成都、哈尔滨、重庆、海口、昆明、大连、太原、贵阳等热门城市均有特惠价格,如合肥-成都400元起,合肥-大连240元起,合肥-太原250元起,合肥-厦门460元起,合肥-哈尔滨260元起,合肥-珠海320元起,合肥-重庆350元起,合肥-西安350元起,合肥-贵阳230元起,合肥-澳门往返520元(未税)等;多家航空公司推出超值航空出行优惠,如春秋航发售的“2999元想飞就飞”15周年纪念礼包,在有效期内不限出行次数、不限航线,旅客可以根据需求合理安排旅程;吉祥航空限量发售“无限升舱卡”服务产品,价格888元,购买后旅客可在有效期内不限次数为自己已购买吉祥航空经济舱机票办理免费升舱;西部航空的“一人多座”、飞行套票,

海航和东航推出“随心飞”服务,厦门航空暑期“全家飞”套餐等;另外还有从合肥出发享国内多个景区的免门票优惠、加航司会员送礼包等优惠活动。

“航空集市”活动现场,各家航司工作人员向旅客介绍航空旅游优惠产品及抢购方式,并通过现场邀请扫码入会、抢票互动等方式开展活动,在互动中让旅客获得更多航空旅游便利服务。

日均航班量 已恢复至100班以上

据了解,今年暑运主要新增和加密的航点集中在海口、成都、西安、重庆、广州、桂林等城市,具体为东航计划新增合肥-海口、上海虹桥-合肥-桂林、合肥-鄂尔多斯,加密合肥-西安、合肥-桂林;国航计划新增合肥-重庆,加密合肥-成都;南航计划新增汕头-合肥-沈阳,加密合肥-广州、合肥-贵阳;春秋航计划新增沈阳-合肥-珠海,加密石家庄-合肥-北海;九元航计划加密合肥-广州;山航计划新增厦门-合肥-临汾、合肥-厦门;青岛航计划新增沈阳-合肥-桂林、哈尔滨-合肥-泉州。

随着国内疫情趋于稳定,航空市场逐步回暖。据统计,目前合肥机场运营航线90条,通航城市60个。截至7月15日,日均航班量已恢复至100班以上,每日进出港超过2万人,运力和旅客吞吐量分别恢复到去年同期83.7%和75.6%。

合肥车管所网上服务本月起上线

星报讯(记者 唐朝)“车贷款还清了需要办理解押手续,可现在人在外地,能委托他人代办吗?需要写委托书邮寄给代办人吗?”这些问题“电子委托”都能解决。7月1日起,合肥车管所依托支付宝平台,上线“网上车管所”小程序,新增车管业务电子委托功能。

所谓的电子委托,即机动车所有人自行通过支付宝平台,经过“刷脸”、网络实名认证,选择名下机动车的委托业务,填写被委托人的身份信息,生成电子版委托书。除补领登记证书以外的所有机动车业务,均可通过电子委托办理。

据介绍,电子委托可利用支付宝平台的实名认证功能,确认机动车所有人的真实意愿,有效规避纸质委托书真实性难以确认的风险,更好地保障车主合法权益。车主只需动动手指,即可轻松完成委托代办手续,无需打印纸质凭证,电子委托信息可自动流转至车管所业务办理影像化系统,免去纸质委托书的流转、邮寄等环节,为广大车主提供更加便捷、安全的委托服务。

合肥率先开展区域环评成果共享

星报讯(李孝林 记者 徐越蕾)记者从合肥市生态环境局获悉,近日,合肥市在全省范围内率先开展区域环境影响评估成果共享和运用落地工作。此举将简化项目环评内容,提升审批效能,为企业减负、为发展助力。

“不久前,我们对所有符合条件的区域环境评估文本和监测数据,分别在市生态环境局和所在地开发区管委会网站等便于公众知悉的平台上予以公示共享,作为区域及项目评估的重要参考依据。”合肥市生态环境局相关负责人介绍,经过前期环境影响评价技术文本编制、监测、报审、论证修改等一系列基础工作,在该局牵头下,安徽居巢经济开发区等7家省级及以上开发区完成了环境影响区域评估,且监测数据在有效使用期内均可“共享”。

今后,入驻园区的项目环评中,对区域环境现状评估内容可直接采用已“共享”的结论,这也为企业节约大量的时间与成本,提升其获得感。

练好年轻干部内功

习近平总书记在全国组织工作会议上指出:“要建设一支忠实贯彻新时代中国特色社会主义思想、符合新时期好干部标准、忠诚干净担当、数量充足、充满活力的高素质专业化年轻干部队伍。”当前,安徽省迎来了新一轮高质量发展的战略机遇,更需要我们在大力发展先进产业、战新产业过程中,着力打造一支素质高、能力强、作风硬的年轻干部队伍,更要求年轻干部自身要练好内功,练就过硬本领。

一、热爱是基础。年轻干部的茁壮成长离不开理想远大和信念坚定。首先要有热爱之情。无论在哪个岗位,是否切合自己的兴趣和专业,都要做到干一行爱一行。对工作热爱,对自己工作岗位和单位热爱,对自己所在的城市热爱,唯有如此,才能心无杂念、全身心地投入到工作中去。二是要有感恩之心。工作于我们应该是锤炼自身品格的平台,“努力工作”“拼命劳动”的意义不是赚钱,更不是当官,而是对人生价值的体现。要坚持高标准,对完成的每项工作任务,都应把它作为展示能力与水平的重要机遇,务求取得最佳效果。三要有坚持之信。一件事做一天是工作,做一辈子是事业,坚持的力量就是将“平凡”变成“不平凡”。一个区域的发展是这样,安徽的高质量发展需要一任接一任地不懈努力,将一张蓝图绘到底。一个人的发展同样如此,要坚持把每一件事情做好,每天进步一点,用积极的心态面对挫折,对工作满怀热情,对事业充满干劲,将不可能变成可能。

二、学习是源泉。“学习是文明传承之途、人生成长之梯、政党巩固之基、国家兴盛之要”,习近平同志从四个不同层面强调了学习的重要性。一要有计划系统学。在理论学习上,要根据工作实际排出计划表,全面系统学习。及时跟进学,深入思考学,联系实际学。要认真读原著、学原文、悟原理,要知其然更要知其所以然,力求在思想上入脑入心,才能做到真学、

真信、真用。二要虚心请教学。三人行必有我师。在工作中我们会经常遇到难题,要注重向一起共事的同志学习,也要向老同志和老百姓请教,不懂就要问,不能不懂装懂。同时更要注重向先进典型学,不能做井底之蛙,自我感觉良好。尤其是经济发展工作,要着力研究别人好的经验和做法,引入鲶鱼机制。三要见缝插针学。要把学习作为一种健康的生活方式,增强对学习能力的培养。把学习当做一件快乐的事情,只要有时间,哪怕是碎片的时间,也可以充分利用。学而不思则罔,将学习和思考结合起来,紧密结合工作实际,有针对性地重点学习,多思多想、学深悟透。如在自然资源和规划领域,现在正在做国土空间规划编制和自然保护地、生态红线的评估调整。这些方面的政策专业性都很强,文件也很多,这就要求我们必须花时间,花精力去研究,要吃透精神,掌握上情,把握县情,统筹谋划。只有把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,才能做到学、思、用贯通,知、信、行统一。

三、勤奋是路径。成功不会一蹴而就,没有人能随随便便成功。世界上最高明的诀窍就是勤奋。在我接触的很多成功人士,都有一个共通点,那就是勤奋。一是付出不差于任何人的努力。勤奋就是坚持不懈地努力。要咬定青山不放松,有“不撞南墙不回头”的精神。专心致志于一行一业,不敷衍,不浮躁,埋头苦干。我们很多人的岗位可能是经常性的重复劳动,即使如此,也要把枯燥无味的事情兢兢业业做好,每日事每日毕,做到日结日清。在很多问题摆在我们面前的时候,不要先说不行,而是要不断去尝试去努力,不为失败找理由,只为成功想办法。二是抓好内功。对每一个公务员来说,都要提高说写干的基本功。提高基本功更多需要观察与感悟。“说”要说的清,让人听得明白,能快速进入主题、深刻阐发思想、适当升华主旨;“写”要写的透,总结提炼到位,能提出

思路、拿出提纲、突出重点;“干”要干的好,要艺高人胆大,而不是糊涂胆大,要有想法有能力,分析清楚情况,完善解决方案,确保高效运行。三是天天自省。随着社会分工越来越细,各领域各方面对专业化要求越来越高。这更加需要年轻干部下功夫琢磨、思考和研究。在境界上做到心思用在工作上,在方法上做到办事高效,协调有力。要学会每日总结,对做的好和不好的地方都要进行反思。思考的过程也是一个总结提高的过程。要注重细节,只有把每一个细节做好,才能把每件事情做好。同时,要加强自我修养,廉洁自律。

四、创新是动力。很多人经常说,年轻干部很有“个性”。其实个性和活力就是年轻干部最闪亮的标签。年轻可以让大家有更多的机会去尝试,去努力,去奋斗,去创新。恩格斯说过,人类思维是“地球上最美丽的花朵”,而创新思维是其中最璀璨的一枝。当前含山县正在积极发展县域经济,着力提升产业创新能力,大力发展战新产业,改造提升传统产业,加快构建现代产业体系需求迫切。我们要坚定不移地按照马鞍山市提出的“生态福地、智造名城”要求,创新性地推动绿色发展,加快文旅产业、城乡融合和现代农业发展,强化开放联动,全力推动重大项目建设。要积极推进含山县融入合肥都市圈,在项目、规划、招商、宣传等工作上都要积极谋划。很多时候,面对历史遗留问题,由于情况复杂,政策障碍,处理解决问题的办法还不多。所以我们年轻干部要勇于创新,要敢于走“别人没走过的路”,立足本职岗位,提炼、升华原有经验,把学习与思考、与实践紧密结合起来,把学到的知识转化为推动工作、解决问题的实际本领,为现代化五大发展美好安徽的发展建设贡献自己的力量。

安徽省委党校47期中青二班 汪媛霞(含山县人民政府)